
 

 

１ 自己評価 

 全校児童にアンケートを行ったところ、「英語の授業、英語タイムは楽しく勉強すること 

ができている」という質問に対し、65％の児童が「よくあてはまる」、27％の児童が「あ 

てはまる」と回答しました。（資料 1） 
 

２ 学校関係者評価結果 

 保護者向けのアンケートでは、「先生は、子どもが英語に親しみ、楽しく参加できるよう

授業や活動を工夫している。」という質問に対し、保護者の 68％から「よくあてはまる」、

32％から「あてはまる」という回答をいただきました。（資料 2） 

 

３ まとめ 

 児童アンケート結果（資料１）から、多くの児童は英語活動を楽しんで行っているという

ことが分かります。保護者向けアンケート結果（資料２）からは、保護者の皆様から一定の

評価をいただいていることが分かりました。しかし、英語をあまり楽しく学習できていない

児童も見られます。どの子も楽しんで英語を学べるよう、教材や指導法の工夫に取り組んで

いきます。 

令和令和令和令和５５５５年度特別の教育課程の実施状況等について年度特別の教育課程の実施状況等について年度特別の教育課程の実施状況等について年度特別の教育課程の実施状況等について    

【資料２】「英語の授業、英語タイムは「楽しく勉強することができている」への回答 
よくあてはまるよくあてはまるよくあてはまるよくあてはまる

65%65%65%65%

ややあてはまるややあてはまるややあてはまるややあてはまる

27%27%27%27%

あまりあてはまらないあまりあてはまらないあまりあてはまらないあまりあてはまらない

4%4%4%4%

まったくあてはまらないまったくあてはまらないまったくあてはまらないまったくあてはまらない

0%0%0%0%

無回答無回答無回答無回答

4%4%4%4%
よくあてはまる

ややあてはまる

あまりあてはまらない

まったくあてはまらない

無回答

【資料 1】児童のアンケート      「英語の授業、英語タイムは楽しく勉強することができている」に対する回答  

よくあてはまるよくあてはまるよくあてはまるよくあてはまる

68%68%68%68%

ややあてはまるややあてはまるややあてはまるややあてはまる

32%32%32%32%

あまりあてはまらないあまりあてはまらないあまりあてはまらないあまりあてはまらない

0%0%0%0%

まったくあてはまらないまったくあてはまらないまったくあてはまらないまったくあてはまらない

0%0%0%0%
無回答無回答無回答無回答

0%0%0%0%

よくあてはまる

ややあてはまる

あまりあてはまらない

まったくあてはまらない

無回答【資料 2】保護者のアンケート  「先生は、子供が英語に親しみ、楽しく参加できるよう、授業や活動を工夫している」に対する回答             


